

凯美瑞上市2周年 产销30万台创奇迹

本报海口6月17日讯 今天上午,数百位消费者及社会各界人士齐聚位于海口市南海大道229号的广汽丰田嘉翔南海店,庆祝广汽TOYOTA渠道诞生2周年和凯美瑞上市2周年。在过去两年时间里,不管是在凯美瑞的生产销售还是在广汽TOYOTA渠道品牌打造方面,广汽丰田均取得了令人叹服的成绩。

2006年6月17日广州丰田凯美瑞正式上市,同时全国100家广汽TOYOTA销售店同步开业,宣告广汽TOYOTA渠道的正式诞生。在短短两年时间里,凯美瑞凭借无与伦比的商品力、出色

的均衡性和卓越品质,销量突破30万辆,成为我国中高级车市场上毋庸置疑的“王者”车型,创造了中国汽车工业史上的奇迹。而广汽TOYOTA渠道不仅从100家销售店发展到现在的149家,更以尊贵、贴心的服务赢得消费者的一致好评,在汽车销售服务领域树立了一面鲜明的旗帜。

凯美瑞“源于佳美”而又“高于佳美”,是专为中国社会成功人士打造的尊贵座驾,它拥有尊贵而不失动感的外形、宽敞舒适的内部空间、豪华高档的配置以及全面优越的性能,能够满足消费者多方面的用车需求,因此被业界誉为中

高级车市场上的“全能冠军”。06年甫一上市,凯美瑞立即获得了整个行业及消费者的一致认可,在06年底至07年初的行业评选中,凯美瑞在48项年度车型大奖的角逐中折桂。与此同时,广汽丰田在逐步解决新工厂的产能瓶颈之后,凯美瑞的市场表现从06年底开始展翅高飞:2006年11月夺得首个中高级车月上牌量冠军;2007年1月至2008年4月,一举揽获上牌量16连冠;2007年,凯美瑞又以年产销17万辆的辉煌成绩夺

得中高级车年度销量冠军;2008年5月下旬,第30万辆凯美瑞驶下生产线,并于6月上旬交付到车主手中。



厦门城市公交 去年获4000多万元补贴

本报综合消息 记者11日从厦门市审计局获悉,该局近期完成去年全市石油价格改革财政补贴专项资金的使用管理情况审计调查,结果显示,厦门市本次燃油补贴,缓解了燃油价格上涨给客运经营者和渔民带来的压力。

据统计,2007年,省财政厅安排厦门市燃油补贴资金共计5333.87万元,其中城市公交补贴4007.83万元,出租车补贴623.11万元,渔业补贴586.34万元,国际水路客运补贴68.42万元,农村道路客运补贴47.34万元,林业补贴0.83万元。

据审计部门介绍,此次审计调查涉及市财政局、市交通委、市海洋与渔业局和相关区、镇等单位。采用对受补贴对象现场查询、走访、电话询问、座谈和审计组乘出租车询问出租车司机等形式,调查结果表明,厦门市各相关职能部门措施得力,保证专项资金补贴到位,把政府对部分弱势群体和公益性行业的关怀传达到每个补贴对象,减轻了群众的负担。

市场人士指出,燃油补贴有利于维护客运市场的稳定和促进渔业生产的发展,取得了良好的社会效益。

比亚迪F3R自动版动悦上市

售价7.98万元

本报综合消息 以“宽适·动悦”为宣传口号的比亚迪F3R自动版全新登场,售价为7.98万元。作为比亚迪首款两厢自动版车型,F3R自动版将在两厢车市场树立起价格和品质的新标杆。

外观更时尚

F3R自动版外观大气不失时尚,充分体现了两厢车的动感活力。外观上,F3R自动版有显著变化,其前隔栅从原来的“网格百叶窗”式变成了“云海网格”状,颜色也由银色换成了黑色。据了解,F3R自动版曾酝酿定名为“奥运版”,“云海”状的网格设计不知是否受到了奥运祥云火炬的启发?虽然改动不多,但这种更富有变化的线条,再加上镶嵌在隔栅上的“F3R”金属标志,使得整个前脸更为时尚。

此外,F3R自动版已挂上比亚迪的新标,这也是个明显的改变。眼下比亚迪虽是双标运行,但随着上市新车越来越多,相信旧标会向新标慢慢过渡。

行驶更动悦

F3R自动版采用的是1.6L三菱4G18发动机,匹配了原装进口的变速箱整机,由日本最大的自动变速箱生产厂家之一JATCO公司生产。据悉,目前JATCO公司也为众多知名汽车品牌供货,其中包括法国雷诺、日产的高端品牌英菲尼迪以及马自达、三菱等。JATCO公

司生产的变速箱质量已经相当稳定,与三菱发动机的匹配也堪称完美。F3R自动版的变速箱具有四档变速功能,并由日本三菱公司完成所有的整车标定工作,其动力性、燃油经济性、操控性均达到了非常高的水准。据了解,F3R自动版的最大功率可达73.5KW,百公里油耗仅5.1L。而且F3R自动版具有松油门自动降档功能,能够学习驾驶员的驾驶习惯,不断地调整电脑中的数据,使动力总成适应驾驶员的习惯,达到最佳的经济性和动力性。此外,F3R自动版变速箱的控制采用电子同步控制程序,可以有效减缓自动变速箱换挡的迟滞特点和冲击感,行使更加平稳。

据悉,F3R自动版底盘也进行了重新调教和优化,以更加适应中国的道路状况,在提高驾乘舒适性的同时,兼顾其运动性能。

配置更丰富

F3R自动版是“销量王”F3的兄弟车型,承袭了F3大部分的设计和配置,外形动感十足、色彩丰富,3H高刚性安全笼结构、长隼式车身设计、三盾式尾部造型,全方位静音工程以及先进的车内空气净化系统,足见比亚迪在这款车的安全性和舒适性上的苦工。

主动安全方面,F3R自动版配备了博世公司最新ABS+EBD、高效四轮碟

刹、VMP智能助力转向系统,低速转向时轻便灵活,高速转向时沉稳安全。鹰眼智能前大灯、高位刹车灯、后风挡玻璃电动除霜装置、时速20公里行车自动落锁等,使得F3R在同级别车型中的表现也更胜一筹。被动安全方面,世界一流的整车模具,采用3H高刚性车身、整体无缝冲压侧围,SRS双安全气囊,都令整车安全可靠;此外,首创三盾式尾部设计,一改两厢车尾部碰撞较弱的缺点,可谓是力量与艺术的完美结合。

价格更诱人

比起时尚的外表、宽敞的空间,强劲的动力,F3R自动版7.98万元的定价更具有杀伤力。比亚迪历来被媒体称为车坛黑马,每有新车上市都会推倒多米诺骨牌,因为比亚迪不仅仅是简单的价格营销,而是插下一个又一个的新标杆,带动整个市场的震荡调整,这次F3R又抢下了“国内首款7.98万元A级自动两厢车”的头衔,将整个两厢自动市场价格一举扯落7—8万的区间,打了所有对手一个措手不及。对于比亚迪的这种战术有人提出异议:“低价不是长久之计。”但“低价”若与“高配”携手而来呢?显然,F3R自动版不仅

是性价比高,产品力也很强,绝对有实力在两厢市场争夺更大的“蛋糕”。

新上市

嘉翔为环保再次出击 环保购物袋免费发放



本报海口6月17日讯 2008年6月1日政府“限塑”令正式实施以来,全国所有超市、商场、集贸市场等商品零售场所,将实行塑料购物袋有偿使用制度,一律不得免费提供塑料购物袋。根据市环保局工作人员介绍,据不完全统计,每天城市都会产生几吨甚至十几吨的塑料垃圾,其中相当一部分是市民随意丢弃在路面上的“白色污染”,这不仅给环卫保洁工作带来一定难度,而且造成长期深层次的生态环境污染问题,影响城市的环境。

自6月6日起嘉翔公司携手大润发,全力支持“限塑”。免费发放无污染环保购物袋以方便市民购物。目前消费者使用环保购物袋有一个心理适应过程。虽然使用环保购物袋的人还差不多,但如果大家的环保意识得到提

升,从点滴做起,环保购物袋就会得到推广。

“给我一个,给我一个……”一听说超市发放环保的布袋,市民们都表现出极大的热情,你推我抢地领取环保购物袋。一大早,领环保购物袋的市民就排起了长长的队。一位领到环保购物袋的女士开心地说,国家出台的“限塑令”就是让我们减少“白色污染”,而嘉翔给普通消费者免费发放环保购物袋,是为百姓着想,也是为城市环保造福,可以看出嘉翔的服务是非常细致的,也可以看出这是一个非常具有责任心的公司。

在活动中嘉翔领导表态,我们会把公益事业进行到底。最大限度的支持“限塑”,有计划的在超市进行环保购物袋的发放。帮助大家尽快的适应“限塑”,理解“限塑”。用嘉翔的环保理念以及决心,感染更多的人投入到环保事业中来。倡导广大市民树立环保理念,率先使用环保购物袋,努力从改变身边的小习惯做起,积极支持和宣传国家有关环保政策,自觉担负起支持生态环境和节能减排的责任,并用自身的行动感染他人,唤起更多人对环境问题的重视。同时呼吁广大企业也都能尽自己的所能,为环保事业做出一份贡献,带动更多的人加入这光荣的事业中。

帕杰罗的战车风采

有“越野之王”之称的帕杰罗一直被视为MITSUBISHI MOTORS的旗舰车型。此次上市的原装进口帕杰罗秉承了以往帕杰罗的经典,无论在越野路面,还是在城市道路上,都可以彰显出卓越性能。

原装进口帕杰罗在研发上可谓严谨缜密、精益求精,拥有从低速到中高速强有力和平稳的扭矩特性,以及实现优异的高输出性能的3.8L 24气门V6 SOHC MIVEC发动机,越野性能出色的4轮独立悬架,在超选四轮驱动(SS4-II)基础上增加了后差速锁的新型主动式稳定牵引力控制系统ASTC,轻量化的铝合金发动机罩、大量使用电镀钢板等多种技术。在安全性能方面,驾驶座/副驾驶座采用了二级式SRS安全气囊并新增加了侧面帘式气囊。在设计方面,体

现豪华感的内饰、强有力直线设计,充分体现了高级感的世界水平全能SUV的价值。以往帕杰罗在欧洲、美国以及日本都具有专用型式,但此次的原装进口帕杰罗在世界范围内具有统一规格,人们可以享受帕杰罗独有的乘坐舒适感。

为了满足广大车友的用车需求,日前,酷炫版三门帕杰罗、旗舰天窗版五门帕杰罗及旗舰娱乐版五门帕杰罗三款车型都有充足现车供应,海南皇冠实业——作为海南进口车的金牌经销商,欢迎广大车友亲临展厅感受这辆带有神秘色彩的汽车拉力“冠军”风采。

经销商:三菱·海南皇冠进口车专营店

地址:海口市龙昆南路97号

(海南师范大学右侧)

销售热线:(0898)68659373 68653933

rein 瑞鹰

年度“最佳SUV”

驾驭时尚 释放心灵



江淮瑞鹰携手国家动力伞队·环中国飞行之旅,助威2008!

江淮瑞鹰,继2007成功穿越“可可西里藏北无人区”助威2008行动后,再掀运动时尚风潮——携手国家动力伞队比翼齐飞环中国之旅。2008,青山绿水间,瑞鹰以其优越的通过性、操控性,张扬你的雄心所欲;天高云淡处,尽享天地竞自由的心灵释然。

2008——江淮瑞鹰,盛情邀约,免费参与,敬请关注。

(详情请咨询当地经销商)

一家亲

10万公里
品质全时超越

特约销售服务店:海南诚方汽车贸易有限公司

地址:海口市滨海大道68号爱华汽车交易广场B栋(售后服务往前100米)

销售热线:68681522 68681516

售后服务:68649077 68626571

JAC 安徽江淮汽车股份有限公司 www.jac.com.cn

4008-889933

圣达菲跃

跃然新生

T时代来临 全新1.8T飞跃上市



震撼价:
15.38
万元

黄金动力——

采用荣威1.8T高性能全铝合金中冷涡轮增压18K4G发动机,最大输出功率达到118kw,最大扭矩215N·m,动力性能约提升30%。



自由舒适——

沿袭圣达菲技术平台,采用四轮独立悬挂系统,宽敞的驾乘空间,毫不吝啬的天窗与真皮座椅搭配,其制造水平丝毫不逊于轿车制造的精细。

心动价值——

优越的整车配置、低廉的养护成本,成就高性能价值比的SUV典范。

华泰现代特许经销商:海南兴悦汽车贸易有限公司

永久4S店:海口市南海大道北侧113号(保税区斜对面)

三亚特约店:三亚市凤凰路(交警支队新办公楼旁)

★销售热线:66824116 88869088(三亚)

★售后服务电话:66831506 66804856



华泰汽车
HUATAI AUTOMOBILE